
GROSSKUCHENTECHNIK - GRANDI CUCINE

R

39052  Kalt ern-Ca ldaro-I TALY

Tel. 0471-6 62213

Tele fa x 047 1-6620 65

Première numéro de série

Série

Gezeichnet

Disegnato

Primo numero di serie

First serial number

Erste Seriennummer

Serie

Serie

Serie

Modèle Code

Letzte Seriennummer

Last serial number

Derniere numéro de série

Ultimo numero di serie

Approvato

Geprüft File
File

Modell

Modello

Model

Kodex

Codice

Code

Détail

Data

Datum

Revision

Revision

Revisione

Révision

Detail

Tav.

Detail 1/2

27/02/2015

00

8GF2/60 AM0103955376

45376-8GF260 
Esploso.idw

  

CHEF 850

ANTHES

8GF2/60

        globalgastroparts.com
  -  szervizaruhaz.hu



"A"

"B"
GROSSKUCHENTECHNIK - GRANDI CUCINE

R

39052  Kalt ern-Ca ldaro-I TALY

Tel. 0471-6 62213

Tele fa x 047 1-6620 65

Première numéro de série

Série

Gezeichnet

Disegnato

Primo numero di serie

First serial number

Erste Seriennummer

Serie

Serie

Serie

Modèle Code

Letzte Seriennummer

Last serial number

Derniere numéro de série

Ultimo numero di serie

Approvato

Geprüft File
File

Modell

Modello

Model

Kodex

Codice

Code

Détail

Data

Datum

Revision

Revision

Revisione

Révision

Detail

Tav.

Detail 2/2

27/02/2015

00

8GF2/60 AM0103985376

85376-8GF260 
Esploso.idw

  

CHEF 850

ANTHES

"A"

"B"

3503110996 (11)

5020810956 (12)

5018038425 (13)

3000503764 (2)

5018038425 (13)

3000503764 (2)

3504813554 (4x) (15)

5024621271 (26)

5018014350 (6)

5005614435 (4)

5051220023 (32)

5000537366 (27)

5040603572 (10)

5061614325 (31)

5050503573 (29)

3015412118 (37)

5060408640 (25)

5060437023 (35)

5060437023 (35)

5022914032 (7)

5022914032 (7)
2012000292 (1)

3006336927 (3)

3512036929 (41)

5027609400 (9)

5022921928 (8)

5022921928 (8) 5000537552 (23)

5028610768 (43)

5051203261 (20)

5024637397 (38)

5051220658 (19)

5002211249 (21)

5040603572 (4x) (10)

5051204005 (30)

5018921842 (39)

5014336843 (24)

5050503573 (4x) (29)

5024706878 (42)

5000537552 (23)

5017302671 (4x) (18)

5040309060 (4x) (17)

Ugello-Düse-Jet-Tuyère

5040603572 (10)

5051204005 (30)

5018921842 (39) 5040309060 (17)

5017302671 (18)

5009622037 (2x) (5)

5016917788 (4x) (16)

8GF2/60

5050200943 (4x) (28)

5010110955 (14)

5062606677 (40)

3524138371 (36)

AM5061003550 (34)

        globalgastroparts.com
  -  szervizaruhaz.hu



AM0103985376 8GF2/60 FRIGGITRICE GAS GAS. FRYER
GAS-FRITEUSE FRITEUSE A GAZ

CODE Descrizione Beschreibung Description Désignation
1 AM2012000292 CERNIERA PORTINA   G/85/SYSTEM SCHARNIER TÜR      G/85/SYSTEM SPRING-HINGE       M/KT CHARNIÈRE DE PORTE M/KT
2 AM3000503764 TRONCHETTO SCAR.O. EF/FE2/40 ROHRSTUTZEN ÖLABL. EF/FE2/40 OIL DRAIN STUB     EF/FE2/40 TUBULURE VIDANGE D'HUILE EF/FE2/40
3 AM3006336927 SUPPORTO CERNIERA  CHEFLINE 850 HALTER SCHARNIER U. CHEFLINE 850 HINGE SUPPORT     CHEFLINE 850 SUPPORT POUR CHARNIÈRE CHEFLINE 850
4 AM5005614435 MANIGLIA CHIUSURA GAS 1/2" GRIFF ABSPERRHAHN 1/2" SYSTEM INSULATION COCK HANDLE 1/2" POIGNÉE DU ROBINET D'ARRÊT DE GAZ 1/2"
5 AM5009622037 PERNO AGGANCIO MANOPOLA EUROSIT S/700 VERBINDUNGSSTIFT SCHALTK. EUROSIT S/700 HOOKING PIN EUROSIT KNOB S/700 BROCHE ANCHRAGE BOUTON EUROSIT S/700
6 AM5018014350 RUBINETTO CHIUSURA GAS 1/2"  SYSTEM GAS-ABSPERRHAHN 1/2" SYSTEM GAS SHUT-OFF COCK   1/2"  SYSTEM ROBINET D'ARRÊT DU GAZ   1/2"  SYSTEM
7 AM5022914032 MANOPOLA GAS   S/90 SCHALTKNOPF GAS   S/90 GAS CONTROL KNOB  S/90 MANETTE DE COMMANDE GAZ   S/90
8 AM5022921928 ANELLO MANOPOLA GAS 7GF KNEBELSCHEIBE GAS  7GF GAS KNOB RING 7GF ANNEAU BOUTON 7GF
9 AM5027609400 BOCCOLA NYLON 66 NATURALE ROLLE KUNSTSTOFF   GERÄTE BUSHING NYLON 66 BOUCLE NYLON  66 NATUREL
10 AM5040603572 DADO PIL. TUBO PEL D=4 ÜBERWURFMUTTER PEL D=4 NUT PILOT PIPE PEL D=4 ÉCROU TUYAU DE VEILLEUSE  PEL D=4
11 AM3503110996 COPERCHIO  GF2/60 DECKEL  GF2/60 FRYER LID  GF2/60 COUVERCLE DE FRITEUSE  GF2/60
12 AM5020810956 CESTELLO FRIG.MEDIO  GF2/60 KORB FRITEUSE MITTEL GF2/60 MEDIUM FRYING BASKET FOR GF2/60 PANIER DE FRITEUSE MOYEN GF2/60
13 AM5018038425 VALVOLA A SFERA 1" -8500-SERIE 2000 PEL KUGELVENTIL 1" -8500-SERIE 2000 PEL BALL VALVE  1" -8500-SERIE 2000 PEL SOUPAPE À BOISSEAU SPHÉRIQUE  1"
14 AM5010110955 SETACCIO RESIDUI   GF2/60-ECO PANADENSIEB  GF2/60-ECO WIRE MESH SCREEN GF2/60-ECO TAMIS À RÉSIDUS  GF2/60-ECO
15 AM3504813554 FLANGIA DEFLETTORE GY-GF DEFLEKTORFLANSCH GY-GF DEFLECTOR FLANGE GY-GF FLANGE DEFLECTEUR GY-GF
16 AM5016917788 BRUCIATORE FRIGGITRICE GF BRENNER FRITEUSE   GF BURNER FRYER       GF BRULEUR DE FRITEUSE  GF
17 AM5040309060 DADO FE ES.16x1,5x4   GO/GK/70 MUTTER FE 6KT16x1,5x4 GO/GK/70 HEXAGON NUT  FE  16x1,5x4   GO/GK/70 ÉCROU HEXAGONAL  FE  16x1,5x4   GO/GK/70
18 AM5017302671 GUARNIZIONE Cu   10x14x1,5 DICHTUNG AL   10x14x1,5 SEALING    10X14X1,5 JOINT TORIQUE   10X14X1,5
19 AM5051220658 RACCORDO OT.DIRITT.MS 12-12 ROHRVERSCHRAUBUNG MS 12-12 STR.FITTING BRASS  MS 12-12 RACCORD LAITON DRT MS 12-12
20 AM5051203261 RACCORDO OTTONE 3/8">10 "ROHRVERSCHRAUBUNG MS 3/8"">10" BRASS FITTING      MS 3/8">10 RACCORD LAITON     MS 3/8">10
21 AM5002211249 RAMPA BRUCIATORI   GF2/60/ECO BRENNERRAMPE       GF2/60/ECO CROSS LIGHTING BRIDGE GF2/60/ECO RAMPE D'INTERALLUMAGE GF2/60/ECO

23 AM5000537552 TUBO PILOTA        8GF2/60 ROHR ZÜNDBRENNER   8GF2/60 PILOT BURNER PIPE 8GF2/60 TUYAU DE VEILLEUSE 8GF2/60
24 AM5014336843 RAMPA VALVOLE      8GBP/80 VENTILRAMPE        8GBP/80 VALVE RAIL         8GBP/80 RAMPE SOUPAPE      8GBP/80
25 AM5060408640 ACCENSIONE PIEZO CON DADO PZ 10006 PIEZOZÜNDER        PZ 10006 PIEZO IGNITOR  PZ 10006 ALLUMEUR  PIÉZO-ÉLECTRIQUE  PZ 10006

26 AM5024621271 TUBO FLES.GAS L=1210 1/2" WELLSCHLAUCH GAS L=1210 1/2" FLEX. TUBE GAS L=1210 1/2" TUYAU FLEX. BRU. L=1210 1/2"
27 AM5000537366 TUBO ALLACCIAMENTO GAS ROHR GASANSCHLUSS BRIDGE CONNECTION PIPE TUYEAU CONNECTION GAZ
28 AM5050200943 TAPPO  EUROSIT  3/8" BLINDSTOPFEN EUROSIT 3/8" PLUG EUROSIT    3/8" BOUCHON EUROSIT 3/8"
29 AM5050503573 CONO TUBO PILOTA  4  PEL D=4 KEGELDICHTRING PEL D=4 OLIVE PILOT PIPE 4 PEL D=4 BICONE TUYAU DE VEILLEUSE 4 PEL D=4
30 AM5051204005 RACCORDO A GOMITO 3/8">12 WINKELVERSCHRAUBUNG 3/8">12 ELBOW FITTING 3/8">12 RACCORD COUDÉ 3/8">12
31 AM5061614325 TERMOSTATO LIMITATORE  FG/GF/GY SICHERHEITSTHERMOSTAT  FG/GF/GY SAFETY THERMOSTAT    FG/GF/GY THERMOSTAT DE SÉCURITÉ   FG/GF/GY
32 AM5051220023 RACCORDO OTTONE S. MS 1/2">16 ROHRVERSCHRAUBUNG MS 1/2" >16 BRASS FITTING SIMP.MS 1/2">16 RACCORD FILETÉ EN LAITON SIM. 1/2">16
33 AM5051220032 RACCORDO DIRITTO   MS 1/2">12 ROHRVERSCHRAUBUNG MS 1/2">12" STRAIGHT FITTING   MS 1/2">12 RACCORD DROIT FILETÉ  MS 1/2">12
34 AM5061003550 CAVO ACCENSIONE  740mm S/85 KABEL ZÜNDUNG 740 mm  S/85 IGNITION CABLE 740mm S/85 CÂBLE D'ALLUMAGE 740mm S/85
35 AM5060437023 COPERTURA PROTEZIONE PIEZO PIEZOSCHUTZABDECKUNG  PIEZO PROTECTIVE COVER COUVERCLE DE PROTECTION PIEZO
36 AM3524138371 TERMOCOPPIA+CAVI THERMOFÜHLER+KABEL THERMOCOUPLE + CABLES THERMOCOUPLE JUMO + CABLES
37 AM3015412118 VASCA SCARICO OLIO EF/GY2/GF2 WANNE ÖLABLAUF KL. EF/GY2/GF2 SMALL OIL BIN EF/GY2/GF2 PETIT BAC DE VIDANGE   EF/GY2/GF2
39 AM5018921842 VALVOLA GAS EUROSIT 7GF EXCLUSIVE GASVENTIL EUROSIT  7GF EXCLUSIVE GAS VALVE EUROSIT  7GF EXCLUSIVE SOUPAPE GAZ EUROSIT 7GF EXCLUSIVE SER.
40 AM5062606677 CANDELETTA ACCENS. GY/GF ZÜNDKERZE RUND    GY/GF SPARKING PLUG      GY/GF BOUGIE D'ALLUMAGE  GY/GF
41 AM3512036929 CERNIERA SINISTRA  CHEFLINE 850 SCHARNIER OBEN L.  CHEFLINE 850 HINGE LEFT   CHEFLINE 850 CHARNIERE GAUCHE   CHEFLINE 850
42 AM5024706878 PILOTA 3 VIE 4mm   ZG/GG ZÜNDBRENNER 3-WEG 4mm ZG/GG PILOT BURNER 3-WAYS 4mm  ZG/GG BRÛLEUR D'ALLUMAGE À 3 VOIES 4mm ZG/GG
43 AM5028610768 BUSSOLA M8x1 ES.INC. HÜLSE ABSPERRHAHN M8x1 GF1/40 STOP TAP SLEEVE M8x1  GF1/40 DOUILLE DE ROBINET DE BARRAGE M8x1 GF1/4

CHEF 850 Page 1 of 1 ____ ambach

        globalgastroparts.com
  -  szervizaruhaz.hu


